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Док	  сам	  прикупљаo	  своје	  мисли	  и	  размишљања	  o	  данашњим	  догађајима	  на	  дан	  	  прославе	  Светога	  
Саве,	  српског	  кнеза,	  православног	  монаха,	  и	  првог	  архиепископа	  аутокефалне	  Српске	  цркве,	  почео	  
сам	  да	  се	  питам	  :	  "Како	  је	  могуће	  да	  тако	  мала	  православна	  парохија	  овде	  у	  Америци	  може	  бити	  
толико	  успешна,	  жива,	  и	  напредна	  ?	  "	  	  Одлучио	  сам	  да	  упитам	  	  	  нашег	  духовног	  оца	  парохије	  проту	  
Петра	  Петровића	  да	  	  ми	  да	  своје	  мишљење	  и	  осећања	  на	  ту	  тему.	  Када	  сам	  му	  поставио	  питање,	  
отац	  је	  застао	  за	  тренутак	  ,	  како	  би	  	  пажљиво	  размислио,	  и	  онда	  је	  одговорио	  :	  "	  Где	  год	  је	  Бог	  ,	  ту	  
је	  успех	  .	  Овај	  успех	  је	  дат	  	  од	  Бога	  Његовој	  деци	  која	  	  раде	  заједно	  	  чинећи	  његову	  вољу	  .	  "	  Када	  је	  
упитан	  за	  пример,	  отац	  Петар	  очекујући	  моје	  питање	  ,	  брзо	  је	  одговорио	  ,	  "	  Пре	  свега	  ,	  сви	  треба	  
да	  буду	  укључени	  у	  дешавања	  из	  парохијског	  живота	  и	  рада	  заједно	  .	  На	  пример,	  мора	  да	  постоји	  
стална	   комуникација	   између	   свештеника,	   парохијског	   црквеног	   Одбора	   ,	   наставника	   недељне	  
школе,	   КСС,	   хора	   ,	   и	   свих	   парохијана.	   Ту	   мора	   да	   се	   планира,	   напорно	   ради.	   Требамо	   бити	  
посвећени	   цркви	   	   и	   одговорни	   	   да	   бисмо	   били	   успешни	   .	   Бог	   ће	   наградити	   Своју	   децу	   са	  
благословом	  када	  дају	  све	  за	  њега,	  али	  нај	  важнија	  ствар	  потребна	  за	  успех	  је	  хришћанска	  љубав	  .	  
Без	  те	  посебне	  љубави,	  неће	  бити	  успеха.	  "	  

Дана	  26.	  јануара	  2014,	  	  	  Свети	  Ђорђе	  Српска	  православна	  црква	  у	  Синсинатију,	  Охајо	  прославила	  је	  
вољеног	   предка	   Српске	   православне	   цркве,	   Светога	   Саву.	   Како	   је	   било	   дивно	   видети	   толико	  
верног	  народа	  са	  својом	  децом	  да	  присуствују	  Светој	  Литургији!	  На	  овај	  специјални	  	  	  дан,	  као	  што	  
је	  и	  свака	  недеља	  	  специјална	  јер	  славимо	  васкрсење	  нашег	  Господа	  и	  Спаситеља	  Исуса	  Христа,	  ми	  
смо	  такође	  славили	  Светога	  Саву.	  Оцу	  Петру	  	  су	  помагали	  у	  олтару	  Томас	  Фрејзер,	  Вељко	  Уверићи,	  
Марко	  Петровић,	   и	   Адам	  Меадор.	  Црквени	   Хор	   на	   челу	   са	  Ненси	   Хелбић	   певао	   је	   дивно	   	   као	   и	  
увек,.	   	   На	   крају	   свете	   литургије,	   Ненси	   је	   награђена	   од	   стране	   оца	   Петра	   и	   председника	  
парохијског	   одбора	   Чедомира	   Ђоковића	   Захвалницом	   за	   дугогодишњи	   рад,	   подршку,	   	   и	   љубав	  	  
дату	  	  парохији	  Светога	  Ђорђа.	  Поред	  Захвалнице,	  Ненси	  је	  добила	  на	  поклон	  дивну	  икону	  Господа	  
Исуса	  Христа.	  

На	   дан	   обележавања	   свеца	   који	   има	   тако	   снажну	   везу	   са	   децом,	   као	   светац	   заштитник	   српских	  
школа	   и	   школске	   деце,	   	   сва	   деца	   млађа	   од	   осам	   	   година	   су	   примила	   Свету	   Тајну	   Причешћа.	  
Спонзори	   	   	   овогодишње	   прославе	   били	   су	   Саша	   и	   Евелина	   Лазић	   са	   својом	   децом	   Нином	   и	  
Александром.	   Кумовима	   су	   се	   придружили	   	   оцу	   	   Петру	   и	   свој	   деци	   	   	   приликом	   благосиљања	  
колача.	  После	  резања	  колача,	  отац	  Петар	  је	  упитао	  присутне	  	  ко	  би	  био	  вољан	  да	  се	  прими	  кумства	  
за	   следећу	   годину	   прославе	   Светога	   Саве.	   После	   краће	   дебате	   између	   потенцијалног	   кумова,	  
Здравко	  и	  Александра	  Видовић	  су	  изабрани	  заједно	  са	  својим	  ћеркама	  Наташом	  и	  Сањом.	  

Након	  тога	  ,	  сви	  су	  кренули	  ка	  црквеној	  сали	  на	  укусан	  ручак	  који	  	  је	  припремила	  Лазић	  породица,	  
Евелина	   и	   Протиница	   	   Гордана	   ,	   заједно	   са	   осталим	   чланицама	   КСС	   ,	   које	   су	   учествовале	   да	   се	  
организује	   и	   припреми	   храна	   за	   све	   парохијане	   .	   Какав	   диван	   пример	   љубављи	   и	   правог	  
старатељства	   о	   својој	   цркви!	   После	   завршетка	   ручка,	   Др	   Слободан	   Станишић	   и	   Ајлин	   су	   водили	  
Светосавски	   програм	   ..	   Након	   поздравног	   говора	   Александра	   Лазића	   ,	   у	   име	   њега	   и	   његове	  	  



породице	  ,	  као	  и	  кратак	  увод	  	  	  др.	  Слободана	  ,програма	  је	  почео.	  Др	  Слободан	  и	  Ајлин	  позвали	  су	  
децу	  различитих	   година	   старости	  да	  дођу	  и	  рецитују	  песмице	  или	  певају	  песме	  које	   су	   вежбали	  	  
код	   куће	   са	   својим	   родитељима.Црквена	   салаје	   	   била	   пуна	   насмејаних	   лица	   ,	   радујући	   се	  
напорима	  деце	  и	  њихових	  родитеља	  да	  се	  припреме	  за	  овај	  посебан	  дан.	  .	  Свако	  дете	  је	  добило	  
поклон	  	  од	  Ајлин	  и	  др	  Слободана	  ,	  као	  и	  мале	  иконе	  Светога	  Саве	  од	  кумова	  ,	  а	  	  присутан	  народ	  их	  
је	  наградио	  аплаузом	  на	  припремљеним	  рецитацијама..	  

Успех	   овогодишње	   прославе	   био	   	   је	   производ	   планирања	   ,	   напорног	   рада	   ,	   посвећености	   и	  
одговорности	   свих	   који	   су	   учинили	   овај	   дан	   посебним,	   посебно	   деце	   и	   родитеља	   .	   Хришћанска	  
љубав	  је	  увек	  присутна	  на	  овај	  дан	  ,	  видљива	  кроз	  осмехе	  деце	  која	  се	  играју	  ,	  осмехе	  родитеља	  
док	   су	   гледали	   своју	  децу	   током	  рецитација,	   током	  дружења	   са	  пријатељима	   уз	  добру	   храну	   ,	   а	  
изнад	  свега	   хришћанска	  љубав	   је	  била	  видљива	  као	  Евхаристија	   током	  Божанствене	  Литургије.	   .	  	  	  
Молимо	   се	   да	   сва	   деца	   која	   су	   похађала	   ,	   она	   која	   су	   учествовала	   у	   програму	   и	   она	   која	   су	  
посматрала	  ,	  	  	  имају	  дивну	  успомену	  на	  Светог	  Ђорђа,и	  Светосавску	  Прославу	  2014	  !	  Молимо	  се	  да	  
Бог	  	  	  благослови	  свако	  	  дете	  ,	  њихове	  	  родитеље	  ,	  као	  и	  	  Видовић	  и	  Лазић	  породице	  ,	  све	  оне	  који	  
су	  дали	  било	  какву	  помоћ	  на	  било	  који	  начин	  ,	  и	  све	  парохијане	  Светога	  Ђорђа	  током	  ове	  наредне	  	  
године	  !	  Мислим	  да	  су	  мудре	  речи	  	  оца	  Петра	  	  одјекнуле	  у	  срцима	  верника	  Светог	  Ђорђа	  и	  да	  су	  
послушали	  	  учење	  тог	  скромног	  кнеза	  Србије	  ,	  Светог	  Саве	  .	  Нека	  вас	  Бог	  све	  благослови	  !	  

	  

У	  	  Христу,	  

Адам	  Меадор	  дописник	  


